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Στο πλευρό των σεισμοπλήκτων της 
Κεφαλλληνίας η Μητρόπολη Νέας Ιωνίας-
Φιλαδελφείας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δέηση υπέρ καταπαύσεως των σεισμών στην Κεφαλλονιά εψάλλει την Κυριακή 16 
Φεβρουαρίου σε όλους τους Ιερούς Ναούς της Ι.Μητροπόλεως Ν.Ιωνίας και 
Φιλαδελφείας ,ενώ παράλληλα αναγνώσθηκε η ακόλουθη εγκύκλιος του Σεβ. 
Μητροπολίτου κ.Κωνσταντίνου.

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΔΕΛΦΕΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Προς το Χριστεπώνυμον πλήρωμα της Ιεράς Μητροπόλεως

Αδελφοί μου αγαπητοί εν Κυρίω ,

είναι γνωστόν εις πάντας ότι κατά τας τελευταίας ημέρας σείεται συνεχώς από 
καταστρεπτικούς σεισμούς το όμορφο νησί της Κεφαλληνίας, το οποίον είχε 
υποστεί πάλιν κατά το παρελθόν την καταστρεπτικήν μήνιν του σεισμού,ο οποίος 
είχε ισοπεδώσει και κατακρημνίσει τα πάντα. Ο λαός της Κεφαλληνίας ευρίσκεται 
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άστεγος και στερείται σχεδόν των πάντων.

Κατά καθήκον ιερόν,στοιχών εις τον λόγον του Κυρίου δια το καθήκον της αγάπης 
και της φιλαλληλίας ,απευθύνω θερμοτάτην έκκλησιν προς την αγάπην σας και 
ζητώ και πάλι να έλθετε βοηθοί και αρωγοί εις τους δοκιμαζομένους αδελφούς 
μας και προσφέρετε κατά δύναμιν έκαστος ο,τι δύνασθε εις είδη τροφίμων 
ζυμαρικά, όσπρια, ζάχαρη,γάλα,εμφιαλωμένο νερό,καθώς επίσης και 
αμεταχείριστες κουβέρτες.

Τα είδη αυτά σας παρακαλούμεν θερμώς όπως παραδώσητε εις τον Ιερόν Ναόν της 
ενορίας σας μέχρι τέλους της προσεχούς εβδομάδος 22/2 , ώστε να προωθηθούν 
και παραδοθούν εις τους έχοντας ανάγκην αδελφούς μας.

Προς ενίσχυσιν των σεισμοπλήκτων αδελφών μας της Κεφαλληνίας εις το τέλος 
της θείας Λειτουργίας θα ψαλλεί δέησις προς τον Κύριον δια την κατλαπαυσιν των 
σεισμών. Εις την δέησιν αυτήν επιβεβλημένον είναι να παραμείνετε οι πάντες δια 
να προσευχηθώμεν προς Κύριον.

Είμαι βέβαιος,ότι,όπως και κατά το παρελθόν,θα ανταποκριθήτε εις την 
παράκλησιν μου αυτήν.

Μετ ενθέρμων πατρικών ευχών

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

+ Ο Ν.Ιωνίας και Φιλαδελφείας Κωνσταντίνος

( Ν.Ιωνία 17 – 2- 2014 Αρχιμ.Τιμόθεος Ηλιάκης )
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